

周立波 2010 我为财狂

玩竞彩需要点阿Q精神

受朋友推荐,最近看了看周立波的“海派清口”《我为财狂》。虽说这是一档为金融界人士量身定做的专场,但是周立波在这场演出中很多调侃股票的段子,其实放之竞彩江湖也皆准。现在,周立波本人正在美国度假,但是我们也别让他闲着,这不应快报竞彩版小付的邀请,周立波带着《我为财狂》调侃起竞彩来了。

□快报记者 付智勇

玩竞彩

周立波进去 周润发出来了

做客竞彩版,周立波感觉这比股票还陌生,稍稍有点惶恐,“小付,来你的版上说竞彩,我是不是有点儿班门弄斧,在银行门口数一块钱的感觉啊!”初来乍到,周立波保持着惯有的人来疯感觉,并且自我感觉良好。

虽说不懂股票,但是周立波坦言自己是一个具有财迷潜质的人。这话说得显得有些多余,谁会拒财于门外呢?而且周立波的海派清口如今红遍大江南北,周立波本人也是赚得盆满钵满,三十场《笑侃三十年》票房收入已经过千万。不过说起竞彩,一向走在时尚前沿的周立波也傻了,“竞彩的返奖率有百分之六十多这么高,那还炒什么股票啊,全去买竞彩好了呀!股票大盘如今一直在3000点上下震荡,全中国的彩民都在等待那个抄底的机会。其实哪里这么容易,我早说过了,抄底、抄底,你抄不到底,就被人家抄了。抄底抄早了抄到头皮,

抄晚了抄到地皮。”

说起股市,周立波的包袱一个接一个,“2008年,全国股市一片绿,害得那些小鸟看见股市行情表,以为是树林,一个劲儿地往上飞,结果全撞死了。你说,鸟都被玩死了,我们股民还玩个鸟啊!但是竞彩就不会啦!我听小付说,江苏竞彩彩民都中出120万大奖来了,说明竞彩还是很有意思滴!我周立波曾经说过,玩股票的人都是举着双枪进去,举着双手出来;杨百万进去,杨白劳出来;周立波进去,周扒皮出来。这些,在竞彩绝对不会发生,我想好了,跟着小付研究竞彩,将来,我一定周立波进去,周润发出来!”

侃竞彩

竞彩没有专家 只有赢家和输家

都说周立波能会说会道,嘴皮子那叫一个灵光,放着春晚这样的大舞台不去,独自“蜗居”在上海。周立波如此给自己定位:“我周立波只是上海人的一道小菜,而赵本山是全国人民的水饺。春晚没有周立波照样办得下去,而没有赵本山是万万不行的。”

就像他给自己和赵本山定位一样经典,说起股票和竞彩,曾经下海经过商的周立波,一语切中要害,“哎呦,小付,听了你对竞彩的介绍,我觉得竞彩和股票有点血缘关系嘛。不过不是亲兄弟,是表兄弟。这是为什么呢?”周立波阴阳怪气地模仿着小沈阳的口吻,来了个一百八十度的大转弯,“因为股市中没有专家,只有赢家和输家,现在都是WE ARE THE WORLD大家都一家。牛市来了不相信,熊市来了不承认,中国股民的心态很可爱也很可悲。”

快报竞彩版的专家水平都很高,而且推荐的命中率也一直很稳定,周立波说:“快报的竞彩专家,要比那些股市的所谓专家来得强。因为股评家推荐的股票,百分之八十都是跌。结果导致中国的股市只有跌没有涨。这群专家都是事前猪一样,事后诸葛亮。竞彩就不同了,专家们的推荐虽说时灵时不灵,但这都不是专家的错。毕竟这球在人家外国人的脚下踢来踢去。爆不爆冷,得人家说了算,我们的专家只能看人家‘脚气’使眼色。这也挺难为他们的,万一看的是一只臭脚,不仅熏到了自己,还容易误导我们的彩民啊!”

虽说认定竞彩没有专家,但是竞彩却创造了不少“万元户”。“如今的万元户不稀奇啦,但是每天都能制造万元户,说明竞彩对经济的刺激还是很明显的。如果这种经验值得推广的话,我觉得全世界抵御次贷危机推行的那些经济刺激计划,都不如竞彩来得立竿见影呢!”

比起股市,竞彩的生钱能力的确强过这个表兄弟,用周立波的话来说,每天比赛结束的时候,就是我们彩民见证奇迹的时刻。“我觉得,买体彩,如果只想碰运气的话,那你应该去买7位数。如果你既想碰碰运气,又想体现一下技术,那就去买大乐透。如果你就想体现自己的技术,那就来买竞彩吧!这种玩法,输或赢,主动权都掌握在自己的手里。”

说竞彩

竞彩归体育总局管 赌球归公检法抓

在《我为财狂》的演出中,周立波有一段非常经典的台词:股票和赌博的关系就在于,一个归证监会管,一个归公检法抓。听起来,觉得幽默可笑,品起来却很有一番味道。

其实竞彩和赌球也有着这样一种势不两立的关系,只不过赌球仍然归公检法抓,而竞彩归体育总局和财政部管。“我觉得,竞彩和赌最大的不同就是,绝不会周立波进去周扒皮出来。因为购买竞彩的同时,彩民买的也是一份希望,一份中大奖的希望。这从心态上,就和赌球划清了界限。来看周立波的演出,我每次都要求观众要尽可能地多笑。因为花同样的钱,多笑一次,你笑的成本就降低了。人家笑了199次,你只笑了198次,那你

不就吃亏了嘛!买竞彩也是同样的道理,花同样的钱,人家去买竞彩了,你去打麻将了。结果一夜过来,你钱都输了,人家成五百万了,那你这亏可就吃大了哦!”滔滔不绝地说了一通,周立波将张惠妹的《听海》又改了一种版本:“听,海笑的声音,透露着彩民的身心,中奖的声音。是不是我们都该投身进去,该投就投,该收就收,有它的道理……买竞彩,是很HIGH的心情!”

品竞彩

要有玩的心态 别搭上身家性命

因为主题是《我为财狂》,因此和周立波唠嗑,三句话不离股票,对于中国的股票,周立波的观点很精辟:炒股要以玩的心态,不要将自己的身家性命也搭上去。

在他看来,股票不是人人都能做的,炒股需要的是一种心态,这种心态是常人所不具备的涨跌不惊闲看庭前花开花落盈亏随意,任由天外云卷云舒,如果能到这种境界,你就不是人了,你开心也亏了不开心也亏了,你肯定选择前者了。

这种玩的心态,其实对于竞彩的彩民也很适用,毕竟竞彩的实质不是博,不是赌,而是玩,花两块块钱买一份希望,一个梦想。赢了开心,输了也不会影响心情。“无论炒股还是买竞彩,都要有点阿Q精神,这是一个技术含量很高的为人处世的方法,把所有发生在我们身上开心不开心的结果都归圆其说,这样就不用自己折磨自己。”

(注:本故事纯属虚构,只代表周立波扮演的周立波,与周立波本人无关)
制图 李荣荣

专家推荐

周三 001

巴塞罗那(-1) VS 斯图加特
推荐:胜或平

分析:从西甲走势来看,欧足联肯定要保证巴萨进入欧冠八强,所以本场比赛倾向巴萨,彩民不需要担心巴萨输球,而且巴萨本场比赛肯定三军用命。而且从近来的状态来看,巴萨在主场输球的概率极低。而且作为西甲的最后一个独苗,巴萨肯定要为西甲的荣誉而战。虽说斯图加特赢球很难,但是斯图加特的进攻实力很强,所以不排除斯图加特能够进球的可能,所以考虑到竞彩网开出巴萨让一球的盘口,彩民投注防个冷即可。

周三 002

波尔多 VS 奥林匹亚科斯
推荐:胜

分析:波尔多为了这场冠军联赛,已经在多场联赛中比赛中,雪藏了主力。此番回到主场,波尔多肯定不会放过绝好的欧冠晋级机会。波尔多的主场战绩非常不错,由于第一回合已经胜出,波尔多本场比赛只要打成平局就能晋级。再进一步,对于波尔多俱乐部而言,可以多进账上千万欧元的收入,所以波尔多没有理由不在主场晋级。而且奥林匹亚科斯的客场战绩一向不如主场,所以本场比赛可以看好主队胜出。

快报记者 付智勇

中奖案例分析

用巧劲儿 彩民赢了九千多

玩法:猜篮球胜分差
关数:3关
投入金额:540元
中奖金额:9720元
收益:17倍

投注单: 活塞 VS 骑士 主胜 1-5、主胜 6-10(中奖)、主胜 11-15
勇士 VS 老鹰 主胜 1-5(中奖)、主胜 6-10、主胜 11-15
魔术 VS 篮网 客胜 1-5、客胜 6-10(中奖)、客胜 11-15

出票站点:南京市溧水县望京街9号-4竞彩店

分析:胜分差玩法虽然有难度,但是技巧性还是很强的,这位彩民选择的比赛大都是强弱分明的队伍间的赛事。这样选择的好处是能够确定哪支球队能够获胜,这样就大大增加了中奖的概率。应该说,命中这张彩票的难度并不是很大,而且这位彩民还进行了倍投,可见信心也很足。从中奖收益来看,净赚9000多块钱,也算是高收益了。

快报记者 付智勇

竞彩大课堂

篮彩胜负最好猜

“竞彩”游戏自上市以来,深受彩民朋友喜爱和欢迎。“看比赛、玩竞彩,更精彩”这句话也让不少彩民有了切身体会。竞彩游戏包括足球游戏和篮球游戏,足球游戏已广受球迷追捧,现在,篮球彩票慢慢成为了彩民追捧的焦点。篮彩游戏秉承了竞彩好玩好中、返奖率高的特点,玩法也同样丰富。目前共有四种玩法:胜负、让分胜负、大小球、胜分差。我们将分别给大家进行介绍,让大家尽快熟悉篮彩,畅享精彩。

篮彩胜负游戏就是竞猜篮球比赛的胜负结果,游戏简单直接,中奖率高。彩民可以通过研究NBA的各项数据来分析球队实力、状态,从而命中竞猜结果。我们以洛杉矶湖人队(客队)和休斯顿火箭队(主队)的一场比赛举例,客队得98分,主队得102分。玩胜负游戏的话很简单,猜主队“胜”即为竞猜正确。简单来概括一下就是,这场比赛主队是胜是负。这种玩法是最简单的一种,因此奖金也比较低。不过新彩民可以从这种玩法入手,由浅入深,慢慢体会竞彩的乐趣。

竞彩

记者手记

越阿Q越快乐

看完周立波的《我为财狂》,说实话启发很大,听完他的海派清口,你得到的不仅仅是身心的愉悦,更能得到一种启发。

快乐人生观,是周立波的海派清口贯穿始终的一个主旨,其实玩竞彩同样也需要这样的一种快乐。这种快乐未必是赢钱才能拥有的,有时候,这是一种自我的给予,就像他在《我为财狂》中所说的,用阿Q精神胜利法面对股市的起起伏伏。其实买竞彩,不仅仅是博弈,更重要的是你拥有了一个把握希望的机会。拥有着快乐的人生观,玩竞彩才会获得成倍于赢钱的快乐。

快报记者 付智勇